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1. §

Általános rendelkezések

(1)
A szövetség a Magyar Köztársaságban működő sporttevékenységet, rekreációt és egészségmegőrző programot folytató jogi személyek és magánszemélyek tevékenységét összehangoló, munkájukat elősegítő, a tevékenységet irányító, önkormányzati elven alapuló közhasznú szervezetként tevékenykedő civil szervezet, (szövetség) amely a működését a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011 évi CLXXV. törvény, és a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény  vonatkozó szabályai (a továbbiakban: civil tv., illetve Ptk.) alapján fejti ki. 

 (2)
A szövetség közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, és pártoknak anyagi támogatást nem nyújt és nem fogad el.

(3)
A szervezet neve:
Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége
       A szervezet rövidített neve: HOSOSZ

a)
Alapítás éve:
2002.

b)
Székhelye:
Budapest, Dózsa György út 53.

c)
Színe:
Piros-fehér.

d)
Pecsétje:
Nagy kör alakú pecsét “Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége” 
körfelirattal,

e)
Jelvénye:
“Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége” 
körfelirattal, a jelvény közepén az MH Pajzs szerepel ,

f)
Zászlaja:
Csúcsára állított háromszög, elülső fele fehér alapon a jelvénnyel, a hátoldala egyszínű piros. 

(4)
Működési területe:
Magyarország
(5)
A szövetség bázisa: a szövetségbe tömörült önálló Honvéd Sportegyesületek és mindazon szervezetek, akik nyilatkozatban vállalják és elfogadják a szövetség alapszabályát.

(6) A szövetség felügyeleti szerve: Az adóellenőrzést az illetékes  NAV a támogatás felhasználásának ellenőrzését az Állami Számvevőszék, a HM, a törvényességi ellenőrzést és felügyeletet a vonatkozó szabályok szerint az Ügyészség és a nyilvántartó Bíróság  látja el.

(7) A szövetségre a  közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011 évi CLXXV. törvény, és a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény (a továbbiakban: civil tv., illetve Ptk.) rendelkezéseit a sporttörvényben (2004. évi I. Tv.) meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

(8) A szövetség a közhasznú sporttevékenysége körében nyújtott szolgáltatásait a szövetség tagságán kívül bármely más harmadik személy is igénybe veheti. A szövetség szolgáltatásainak igénybevételére előre egyeztetett módon a szövetség tevékenységének kifejtési helyén, meghatározott formában van lehetőség.

(9) A szövetség tevékenysége a  a civil tv. 2. § 19. és 20. pontja pontját figyelembe véve, a sportról szóló 2004. évi I. törvény 49. § c-e pontjaiban meghatározott állami feladatok („c) elősegíti az egészséges életmód és a szabadidősport gyakorlása feltételeinek megteremtését,
d) az e törvényben, a költségvetési törvényben, az államháztartás működésére vonatkozó jogszabályokban, valamint az állami sportcélú támogatásokról szóló miniszteri rendeletben meghatározottak szerint - elsősorban a sportfejlesztési programokon alapuló támogatás előtérbe helyezésével, pályázati úton történő források rendelkezésre bocsátásával - részt vesz a versenysport, az utánpótlás-nevelés, az iskolai és diáksport, a főiskolai-egyetemi sport, a szabadidősport és a fogyatékosok sportja, valamint a helyi önkormányzatok által ellátott sportfeladatok finanszírozásában,

e) az esélyegyenlőség jegyében támogatja a gyermek- és ifjúsági sportot, a nők és a családok sportját, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, valamint a fogyatékosok sportját,”

, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 23.§ (4) bekezdés 8. pontjában illetve (5) bekezdés 17. pontjában, valamint 13. § (1) 15. pontjában meghatározott önkormányzati feladatok („8. fővárosi szintű sport és szabadidősport; 17. kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek; 15. sport, ifjúsági ügyek, ”

A 12/2013. (VIII. 15.) HM rendelet az egyes pénzbeli, természetbeni és szociális juttatásokról 18.§: „10. Humánszolgálati szolgáltatások 18.§ (1) Az állomány tagja, a honvédelmi alkalmazott és a közalkalmazott a honvédelmi szervezet humánszolgálatának szolgáltatásaként

a) testi-, lelki- és szociális jólétének javítása, megőrzése és fejlesztése érdekében prevenciós ellátásra, így különösen életvezetési problémák megoldásának támogatására, krízishelyzetek kialakulását megakadályozó módszerek alkalmazására, a szociális problémák kezelésének, ezen belül a munkaerő-piacra történő beilleszkedésnek és visszailleszkedésnek a szakmai segítésére,

b) sport- és kulturális szolgáltatásokra,
c) humán szakanyaggal történő ellátásra
jogosult.

(2) Az (1) bekezdés b) és c) pontja szerinti szolgáltatásra a tényleges szolgálatot teljesítő önkéntes tartalékos katona is jogosult.

(3) Az (1) bekezdés b) pontja szerinti szolgáltatásokkal összefüggésben a közösségi célú helyiségek felszerelését, a honvédelmi szervezet által szervezett rendezvényeket az állomány tagja, a tényleges szolgálatot teljesítő önkéntes tartalékos katona, honvédelmi alkalmazott és a közalkalmazott térítésmentesen veheti igénybe, illetve látogathatja.”

 (4) Az (1)–(3) bekezdésen túl az MH a honvédek érdekében más módon is támogathatja a fizikai alkalmassági követelményeknek való megfelelés, valamint az egészséges életmód és a szabadidősportok feltételeinek megteremtését.

Ezen feladatok ellátására tekintettel a Szövetség tevékenysége közhasznú tevékenységnek minősül. A Szövetség olyan közhasznú tevékenységet végző szervezet, mely a fentiekben meghatározott közhasznú feladatokat látja el, valamint a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez megfelelő erőforrásokkal rendelkezik, továbbá a szükséges társadalmi támogatottsága kimutatható.

(10) A Szövetség szerepel a törvényszéki civil szervezeti nyilvántartásában a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény szabályainak megfelelően. 

(11) A szövetségre a Polgári Törvénykönyv (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011 évi CLXXV. Törvény rendelkezéseit a sporttörvényben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni. Alkalmazni kell a szövetségre a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény szabályait is
2. §
A szövetség célja
A szövetség fontos feladata tagszervezetinek érdekérvényesítése.

(1)
A társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló cél szerinti tevékenységek:

a) a Magyar Honvédség bázisain működő Honvéd Sportegyesületek verseny,- diák- és szabadidősportot űzők érdekeinek képviselete és védelme, a versenysportban jeleskedők eredményességének növelése. 

b) 
a sporttevékenység, mint a kultúra része kulturális tevékenység;

c)
sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével;

d)
egészségmegőrzés, betegség megelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység;

e) meg nem engedett teljesítményfokozó és kábító hatású szerek elleni küzdelem, a drogmegelőzés elősegítése;

f) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés;

g) katonai kiképzés elősegítése;

h) közhasznú szervezetek számára biztosított -csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető- szolgáltatások;

i) tudományos tevékenység, kutatás;

j) környezetvédelem;

k) honvédelmi ifjúsági és diáksport versenyek szervezése, lebonyolítása;

l) sporttevékenységre alkalmat adó rendezvények szervezése a Magyar Honvédség (MH) állománya, alkalmazottai és külső személyek számára,

m) MH Amatőr sportverseny rendszer működtetése,
n) MH népszerűsítése sportrendezvények szervezése útján,
o) Tagegyesületei érdekeinek képviselete, érdekérvényesítésük elősegítése.
(2)
A szövetség alapvető feladata a Honvédelemhez kötődő természetes személyek  magas szintű sporttevékenységének biztosítása, a sportolói utánpótlás és -nevelésben való részvétel. A szövetség céljának megvalósítása érdekében együttműködik a Magyar Honvédség szerveivel, a szövetség tagjai tevékenységének támogatása érdekében.

(3) A szövetség céljai megvalósítása gazdasági feltételeinek megteremtése érdekében másodlagos célként –kiegészítő jelleggel, közhasznú céljainak teljesítését nem veszélyeztetve - gazdasági-vállalkozási tevékenységet folytathat.
3. §

A szövetség gazdálkodása

(1) Szövetség elsősorban a tagdíjakból, a központi költségvetési, illetve egyéb támogatásokból, felajánlásokból és a szövetség kereskedelmi és egyéb vállalkozási tevékenységéből származó bevételekből gazdálkodik. A szövetség vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat.

(2) A szövetség kizárólag olyan vállalkozást alapíthat, illetve olyan gazdasági társaságban vehet részt, amelyben felelőssége korlátozott és e korlátozott felelősség mértéke nem haladja meg a vállalkozásba (gazdasági társaságba) vitt vagyonának mértékét.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott korlátozás érvényes a szövetség által a vállalkozás (gazdasági társaság) alapítása és működtetése során tett kötelezettségvállalás mértékére is.
(4) A szövetségnek a cél szerinti (közhasznú) tevékenységéből, illetve a vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani. A szövetség működéséhez szükséges bevételek az alábbiakból tevődnek össze:

a) az államháztartás alrendszereitől vagy más adományozótól közhasznú céljára vagy működési költségei fedezésére kapott támogatás vagy adomány;

b) a közhasznú tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel;

c) az egyéb cél szerinti tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel;

 
d) a szövetség eszközeinek befektetéséből származó bevétel;


e) tagsági díjak;

          f)  más szervezettől, illetve magánszemélyektől kapott adományok,        

g) a tagszervezetek által befizetett - jogszabályban vagy közgyűlési határozatokban - megállapított egyéb díjak;

         h) a nemzetközi szervezetektől kapott támogatás;
         i) gazdasági-vállalkozási tevékenységből származó bevétel;

         j) amennyiben a szövetség így dönt, befektetési tevékenységből származó bevétel,

         k) egyéb, más jogszabályokban meghatározott bevételek.

(5)  A szövetség vállalkozási tevékenységet kizárólag közhasznú céljainak elérése érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

(6)
A szövetség a gazdálkodása során elért eredményt nem osztja fel, azt az alapszabályban meghatározott tevékenységére fordítja.

(7)
A szövetség váltót, illetve más, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, illetve vállalkozásának fejlesztéséhez a közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, valamint az államháztartás alrendszereitől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel. A szövetség befektetési tevékenységet, kizárólag a közgyűlés által elfogadott befektetési szabályzat alapján végez.

(8) A szövetség költségei:

a)
a közhasznú tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások);

b)
az egyéb cél szerinti tevékenység érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások);

c)
a gazdasági-vállalkozási tevékenység (szolgáltatásnyújtás) érdekében felmerült közvetlen költségek (ráfordítások, kiadások), valamint;

d)
a közhasznú és egyéb vállalkozási tevékenység érdekében felmerült közvetett költségek (ráfordítások, kiadások), amelyeket bevételarányosan kell megosztani.

e) a szövetség szerveinek, szervezetének működési költségei (ideértve az adminisztráció költségeit és az egyéb felmerült közvetett költségeket), valamint a több tevékenységhez használt immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenési leírása,

f) a-e pontok alá nem tartozó egyéb költség.
(9) A szövetség vagyona:


a) készpénz (bankbetét, folyószámlán lévő összeg);


b) készpénzre szóló követelés;


c) értékpapír;

d) ingatlan és ingó vagyon (egyéb vagyoni értékű jog).
(10) A szövetség bevételeivel önállóan gazdálkodik, tartozásaiért a saját   vagyonával felel. A szövetség tagjai a szövetség tartozásaiért - a befizetett tagdíjon túlmenően - saját vagyonukkal nem felelnek.          

(11) A szövetség a tevékenységi célja szerinti gazdálkodását, valamint gazdálkodási-vállalkozási tevékenységét az ebből származó eredmény megállapítását a civil szervezetek, illetve közhasznú szervezetek gazdálkodási tevékenységéről, valamint számviteli kötelezettségeiről  szóló hatályos jogszabályok alapján végzi.
A szövetség gazdálkodásának részletes szabályait a szövetség gazdálkodási szabályzata határozza meg. A gazdálkodási szabályzat tartalmazza a szövetség befektetési tevékenységére vonatkozó befektetési szabályzatot is, mely a felügyelő bizottság véleményének kikérését követően került elfogadásra.
 (12) A szövetség a vezető tisztségviselőt, a támogatót, az önkéntest, valamint e személyek közeli hozzátartozóját – a bárki által megkötés nélkül igénybe vehet ő szolgáltatások illetve a szövetség által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, alapszabálynak megfelelő juttatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem részesítheti .

(13) A szövetség bármely cél szerinti juttatását az alapszabályban meghatározottak szerint (amennyiben a közgyűlés, vagy az elnökség így dönt) pályázathoz kötheti . Ebben az esetben a pályázati felhívás nem tartalmazhat olyan feltételeket, amelyekből – az eset összes körülményeinek mérlegelésével– megállapítható, hogy a pályázatnak előre meghatározott nyertese van (színlelt pályázat). Színlelt pályázat a cél szerinti juttatás alapjául nem szolgálhat.

(14) A szövetség köteles a beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni, melynek tartalmát az alapszabály az alábbiakban a 8. § (3) bekezdésében határozza meg. A közhasznúsági mellékletet a szövetség a beszámolóval azonos módon köteles letétbe helyezni, illetve közzétenni. 

4. §

A szövetség tagjai

(1) A szövetség alapszabálya biztosítja a szövetség demokratikus, önkormányzati elven alapuló működését és a tagok jogainak érvényesülését.

(2) A szövetség tagsága:

· A szövetségnek az önkéntesség elve alapján tagja lehet bármely jogi személyiségű sporttevékenységet folytató és a Magyar Honvédséghez kötődő sportegyesület, amely a szövetség alapszabályát elfogadja, egyetért a szövetség célkitűzéseivel, és vállalja a szövetség feladatainak megvalósításában való közreműködést, továbbá a Honvédelmi ágazat érdekében fejti ki tevékenységét.

· A szövetségbe belépő tagok jogaikat bejegyzett, vagy meghatalmazott képviselőik útján gyakorolják.

· A tagok felvétele belépési nyilatkozat alapján történik, a kérelmet a titkárságra kell benyújtani. A felvételről az elnökség határoz. A felvételt megtagadó határozat ellen a közgyűléshez lehet fellebbezéssel élni. A felvétel elutasítása tárgyában benyújtott fellebbezést a szövetség soron következő közgyűlése köteles napirendjébe iktatni és arról határozatot hozni.

· A szövetség tagjai éves rendszerességgel tagdíjat fizetnek. Ennek mértéke a 2007. évtől 15 000 Ft/év.

· A tagdíj mértékének megállapítása a Közgyűlés hatásköre.

· A tagdíjat minden év május 31-ig kell befizetni. A tagokról és a tagdíj befizetésről a titkárság nyilvántartást köteles vezetni.

(3)
A tagok jogai és kötelezettségei:

1.
A tag jogai:

· képviselője útján választhat illetve választható a szövetség szerveibe.

· Javaslatokat és indítványokat tehet; továbbá panasszal, felszólalással és fellebbezéssel fordulhat a szövetség elnökségéhez.

· Részt vehet a szövetség szakmai és egyéb rendezvényein, tanfolyamain, szakmai pályázatain.

· Részt vehet a szakmai bizottságok tevékenységében.

· Igénybe veheti a szövetség különböző szolgáltatásait, információs bázisát.

· Képviselője útján részt vehet a szövetség közgyűlésén.

2. 
A tag kötelezettségei:

· Aktívan közreműködjön a szövetség célkitűzéseinek, feladatainak megvalósításban és a vezető testületek határozatainak végrehajtásában.

· Tartsa meg az alapszabály és más vonatkozó szabályzatok rendelkezéseit.

· Évente rendszeresen fizesse a tagdíjat.

3. 
A szövetség tagjai kötelesek a szövetség hatáskörébe tartozó vitás ügyeket elsősorban a szövetség keretein belül rendezni.

5. §

A TAGSÁGI VISZONY MŰKÖDÉSE ÉS MEGSZŰNÉSE

(1) A szövetségbe történő be- és kilépés önkéntes.

(2) A szövetségi tagság felvétellel keletkezik.

(3) A tagfelvétel kérdésében a szövetség elnöksége határoz. A tagfelvételi kérelem nem tagadható meg, ha a tag, a jogszabályi és alapszabályi rendelkezéseknek megfelel, és a szövetség alapszabályát magára nézve kötelezően elfogadja. A tag alapszabálya, vagy alapító okirata nem lehet ellentétes a szövetség alapszabályával. 

(4) Tagjairól a szövetség nyilvántartást vezet.

(5) 
A tagsági viszony megszűnik:

a) kilépéssel,

b) törléssel,

c) kizárással,

d) a szervezet jogutód nélküli megszűnésével.

(6) 
A tag a szövetségből írásbeli bejelentéssel bármikor kiléphet. A kilépést írásban kell közölni a szövetség elnökségével. A bejelentés napjával a tag jogai megszűnnek. A kilépés a tagot nem mentesíti a tagsága idején keletkezett kötelezettségei alól.

(7) 
Azt a tagot, amely, illetve aki tagdíjfizetési kötelezettségének egy évet meghaladóan, írásbeli felszólítás ellenére sem tesz eleget az elnökség a tagok sorából törölheti. Az elnökség a tagot, amennyiben a tagsági viszonyhoz szükséges jogosítványait, vagy azok valamelyikét elveszíti, a tagok sorából határozatával törli (tagsági viszony felmondása).
(8)
Azt a tagot, amely illetve aki a tagsági viszonyból eredő kötelezettségeit ismételten vagy súlyosan megsérti (súlyosan jogszabálysértő, egyben a Sportegyesület érdekeit is jelentősen sértő magatartást tanúsít), a szövetség tagjaiból az elnökség által létrehozott 3 tagú fegyelmi bizottság javaslatára az Elnökség kizárhatja egyhangú határozatával. A szövetségből való kizárást csak fegyelmi eljárás során kiszabott jogerős büntetésként lehet alkalmazni. A kizárásra irányuló eljárásban a tagot (képviselőjét) minden esetben megilleti a védekezés joga, módot kell adni a számára, hogy a kizárási kezdeményezésre, írásban vagy szóban reagálhasson, illetve a kizárási eljárásban hozott minden határozatot, intézkedést az eljárás alá vont személlyel igazolható módon közölni kell. 

(9) Törlést vagy kizárást kimondó határozat ellen a közgyűléshez fellebbezéssel lehet élni 30 napon belül. A fellebbezésnek halasztó hatálya van. A fellebbezés tárgyában a soron következő közgyűlés köteles érdemben dönteni.

(10) Az eljárási szabályokat a kiszabható büntetéseket és a jogorvoslat lehetőségeit a szövetség egyes szabályzatai tartalmazzák.
6. §

A szövetség szervezete

(l) 
Szövetség szervezeti felépítése:

a)
közgyűlés,

b) ügyintéző és képviseleti szervei (elnökség, a szövetség tisztségviselői, elnök, alelnök és főtitkár),

c) szakmai bizottságok, 

d) Fegyelmi Bizottság,

e) Felügyelő bizottság.
7. §

A közgyűlés

(1)
A szövetség legfőbb szerve a közgyűlés, amely a tagok összességének képviselete. A Közgyűlés szavazati joggal rendelkező résztvevői a küldöttek, akik a szövetségi tagsági viszonnyal rendelkező honvéd sportegyesületek meghatalmazott vagy bírósági nyilvántartásba bejegyzett képviselői. A szövetség közgyűlése nyilvános. A közgyűlésen minden tag egy szavazattal rendelkezik. A szövetség a közgyűlését a székhelyén tartja, kivéve amikor az Elnökség a meghívóban a szövetség székhelyén kívüli helyszínt határoz meg.

(2)
A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

a) a szövetség általános célkitűzéseinek és programjának meghatározása.

b) Az alapszabály elfogadása, módosítása,

c) a szövetség elnökének, alelnökének az elnökség tagjainak és felügyelő bizottság elnökének és tagjainak megválasztása, valamint visszahívása.

d) A szövetség más szervezettel (szövetséggel) való egyesülésének, szétválásának, vagy megszűnésének kimondása.


e) A feloszlás megszűnés kimondása és ilyen esetben  esetén döntés a szövetség vagyonának felhasználásáról.


f) Az elnökség szövetség tevékenységéről szóló beszámolójának, valamint, a felügyelő bizottság  beszámolójának elfogadása.



g)
Az éves költségvetés valamint ennek végrehajtásáról, az éves gazdálkodásról szóló pénzügyi beszámoló elfogadása.



h)  Az éves beszámoló elfogadásával egyidejűleg közhasznúsági melléklet elfogadása.



i)  az éves tagdíj mértékének megállapítása. 



j) tiszteletbeli elnöki cím és egyéb címek adományozása.

      k) más szövetségbe, nemzetközi szervezetbe való belépés elhatározása.

l) az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a szövetség saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, a felügyelőbizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával köt.

m) a jelenlegi és korábbi  tagok, a vezető tisztségviselők és a felügyelőbizottsági tagok vagy más egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés.

n) a végelszámoló kijelölése.

       o) mindazon kérdések, amelyeket jogszabály vagy az alapszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

 (3)
A küldöttek szavazati jogosultságát a közgyűlés helyszínén annak megnyitását megelőző egy órában ellenőrzi az elnökség által meghívott mandátumvizsgáló, szavazatszámláló bizottság, a küldöttek helyszínen leadott megbízólevele (meghatalmazása) és tagsági igazolványa (egyéb okiratai) alapján.

(4)
A közgyűlést évente egyszer össze kell hívni, az összehívásról az elnökség gondoskodik. A közgyűlés napirendjét az elnökség állapítja meg. Az elnökség rendkívüli közgyűlést bármikor összehívhat. Rendkívüli közgyűlést kell összehívni akkor is, ha a tagság egyharmada ezt az ok és a cél megjelölésével írásban kéri, ​valamint a törvényességi felügyeletet gyakorló szerv ezt indítványozza, vagy a bíróság azt elrendeli. Rendkívüli közgyűlést kell összehívni akkor is, ha az elnökség tagjai több mint egyharmadának, illetőleg az elnöknek a mandátuma megszűnik, vagy a felügyelő bizottság elnökének, illetve két tagjának szűnik meg a mandátuma. A Szövetség közgyűlése nyilvános.

(5)
A közgyűlés akkor határozatképes, ha a küldöttek több mint a fele jelen van. A közgyűlés határozatképességét minden érdemi határozat meghozatala előtt vizsgálni kell. A határozatképtelenség miatt elhalasztott Közgyűlést az eredetileg meghirdetett időpont után 15 napon belül kell megtartani. A megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok vonatkozásában, a megjelent küldöttek számának meghatározása nélkül határozatképes, ha a fentiekről a tagokat az eredeti meghívóban már előre tájékoztatták. Ha egy tag valamely kérdésben nem szavazhat, akkor Őt az adott szavazás szempontjából  a határozatképesség megállapításánál is figyelmen kívül kell hagyni.

(6)
A közgyűlést, az összehívást megelőzően legalább 30 nappal kell meghirdetni az egyesületeknek eljuttatott levélben. Az előzetes meghirdetést követően a napirend, a hely és az időpont közlésével, a közgyűlés időpontja előtt legalább 15 nappal, a napirendhez tartozó előterjesztések egyidejű megküldésével meg kell hívni a szövetségnek a tagszervezetek képviselőit és az egyéb meghívottakat. A rendkívüli közgyűlést az elrendelésétől számított 30 napon belüli időpontra össze kell hívni. Egyebekben a rendkívüli közgyűlésre a rendes közgyűlésre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

Az elnökség  köteles a rendkívüli közgyűlést összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha

a) a szövetség vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

b) a szövetség előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy

c) a szövetség céljainak elérése veszélybe került.

A fentiek miatt összehívott rendkívüli közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület megszüntetéséről dönteni.

   A közgyűlési határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a szövetség terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója;

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

(7) A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 8 napon belül a tagok és a szövetség szervei az elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolása mellett. A napirend kiegészítésének tárgyában az Elnökség jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelmet az Elnökség elutasítja, vagy nem dönt róla, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.
Ha a közgyűlést nem szabályszerűen hívták össze, a közgyűlést akkor lehet megtartani, ha azon a részvételre jogosultak (tagok) háromnegyede jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához. A közgyűlésen csak a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható határozat, kivéve, a napirend kiegészítés esetét, illetve ha valamennyi részvételre jogosult (tag) háromnegyede  jelen van a közgyűlésen és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

A fentiekben meghatározott körbe nem eső, nem szabályosan összehívott vagy megtartott küldöttközgyűlésen elfogadott és ebből az okból érvénytelen határozat az elfogadásának időpontjára visszamenő hatállyal érvényessé válik, ha a határozatot a közgyűlés napjától számított harminc napon belül valamennyi tag egyhangúlag érvényesnek ismeri el. 

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet két erre megválasztott jegyzőkönyv-hitelesítő hitelesít.

(8)
A közgyűlés hatáskörébe tartozó tisztségviselőket  a közgyűlés öt évre választja.  
Rendes napirendi pont keretében tisztségviselőket megválasztó közgyűlés előtt legalább két hónappal az elnökség legalább háromtagú jelölőbizottságot köteles létrehozni. A bizottság javaslatát a bizottság elnöke terjeszti a közgyűlés elé. A jelölőbizottság köteles a tagok számára megadni a lehetőséget arra, hogy a tisztségviselőkre jelölést adhassanak. Jelölt az a személy lehet, aki a jelölést elfogadja, és akit

· legalább három tag, írásban jelöl, vagy a közgyűlés egyszerű szótöbbségű határozatával a jelölőlistára felvesz.

(9) A közgyűlést az elnök nyitja meg és előterjeszti az elnökség javaslatát a levezető elnök személyére.

(10) A közgyűlés munkájának megkezdésekor levezető elnököt, 3 tagú mandátumvizsgáló bizottságot, jegyzőkönyvezetőt, két jegyzőkönyv hitelesítőt választ. A jelölteken és a napirendi pontokra az elnökség javaslatát a levezető elnök terjeszti elő. Ezt követően meghallgatja a jelölőbizottság beszámolóját, elfogadja a napirendet.

​

(11) A közgyűlésre kötelező meghívni tanácskozási joggal a Honvédelmi Minisztérium képviselőjét, a Honvéd Vezérkar képviselőjét, az elnökséget és a titkárság munkatársait.

(12) A közgyűlés határozatait egyszerű szótöbbséggel és nyílt szavazással hozza.  A közgyűlés az éves beszámolót (az éves gazdálkodásról szóló pénzügyi beszámoló és a a Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámoló) egyszerű többséggel hagyja jóvá. A szövetség alapszabályának módosításához, valamint az egyesülés és a szétválás kérdésében történő döntéshozatalhoz a jelen lévő tagok kétharmadának  háromnegyedének szótöbbséggel hozott határozata szükséges. A szövetség céljának módosításához és a szövetség megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedének  kétharmados szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

 . A szövetség elnökének, alelnökének és az elnökség tagjainak, valamint a felügyelő bizottság elnökének és a felügyelő bizottság tagjainak a megválasztása titkos szavazással történik.

(13) A közgyűlés napirendjét a szövetség elnöksége állapítja meg és terjeszti a közgyűlés elé.

(14) A szövetség rendes közgyűlésének az alábbi napirendeket kötelezően tartalmaznia kell: 

a) az elnökség szakmai és pénzügyi éves beszámolója, mérlegének és közhasznúsági mellékletének elfogadása;

b) a felügyelő bizottság beszámolójának megtárgyalása, értékelése;

c) a szövetség tagja által beterjesztett javaslatok megtárgyalása;

d) a tárgyévi költségvetés tervezetének megtárgyalása és elfogadása.

(15) 
A 14. bekezdés c. pontjában említett javaslatokat abban az esetben lehet napirendre tűzni, ha azokat a közgyűlés időpontja előtt legalább két héttel írásban benyújtották az elnökségnek, vagy azok benyújtása a napirend kiegészítés (7) bekezdésben meghatározott szabályainak megfelelően történt. Az e határidő után vagy a szövetség közgyűlésén beterjesztett javaslatok abban az esetben tárgyalhatók, ha ezzel a szavazati joggal jelenlévők kétharmada  rendelkező tagok háromnegyede egyetért. 

(16) Megválasztottnak az tekinthető, aki a leadott szavazatoknak több mint a felét megszerezte. Ha több jelölt esetén a választási fordulóban egyik jelölt sem kapta meg a megválasztásához szükséges szavazatot, újabb választási fordulót kell tartani, amelyben a legkevesebb szavazatot kapott jelölt nem vehet részt.

(17) 
A választást meg kell ismételni:

a) szavazategyenlőség esetén;

b) testület tisztségviselőinek választása során mindaddig, amíg a testület valamennyi tisztségviselői helye nincs betöltve.

(18)
A közgyűlés által választott testületi tag visszahívható. A visszahívást a tagok egyharmada kezdeményezheti. A visszahívásra a megválasztás szabályait kell alkalmazni.

(19)
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a közgyűlésen elhangzott lényeges észrevételeket és javaslatokat, valamint a hozott határozatokat, és a pontos (lehetőség szerint személyre szólóan beazonosítható) szavazati arányokat. A jegyzőkönyvet a közgyűlés levezető elnöke és a jegyzőkönyvvezető írja alá és a közgyűlés által megválasztott két személy hitelesíti. A jegyzőkönyvet a közgyűlésen résztvevő részére kérésére meg kell küldeni. A jegyzőkönyvet a közgyűlés időpontjától számított 45 napon belül a szövetség honlapján (www.hososz.hu) meg kell jeleníteni minden mellékletével együtt.

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a közgyűlés levezető elnöke, a jegyzőkönyvvezető és a közgyűlés által kijelölt két hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a javasolt illetve elfogadott napirendet, az elhangzott lényeges észrevételeket és határozati javaslatokat, indítványokat. a közgyűlésen lezajlott fontosabb eseményeket, valamint a hozott határozatokat és a pontos (lehetőség szerint személyre szólóan beazonosítható) szavazati arányokat (a leadott szavazatok, ellenszavazatok és a szavazástól tartózkodók számát),  és  a közgyűlés helyét és idejét, illetőleg a közgyűlés levezető elnökének, a jegyzőkönyvvezetőnek, a jegyzőkönyv hitelesítőjének a nevét.

A jegyzőkönyvet a közgyűlésen résztvevő, illetőleg a Szövetség bármely tagja  részére kérésére meg kell küldeni. A jegyzőkönyvet a közgyűlés időpontjától számított 45 napon belül a Szövetség honlapján (www.hososz.hu) meg kell jeleníteni minden mellékletével együtt. 

A jegyzőkönyv kötelező melléklete a jelenléti ív, mely teljes körűen tartalmazza a közgyűlésen megjelent személyeket nevük, lakcímük, aláírásuk és a közgyűlésen betöltött szerepük megjelölése mellett. A jelenléti ívet a közgyűlés levezető elnöke és a jegyzőkönyvvezető aláírásával hitelesíti.

Az Elnökség köteles a közgyűlési jegyzőkönyvet, valamint a jelenléti ívet a Szövetség dokumentumai között elhelyezni és megőrizni.

A közgyűlés napirendjére tűzött ügyekre vonatkozóan az Elnökség a tagnak - kérelmére - köteles felvilágosítást adni.

(20) A tisztségviselő akkor hívható vissza, ha jogszabálysértő, egyben a szövetség érdekeit is sértő magatartást tanúsít, vagy  bűncselekmény elkövetésében mondja ki a Bíróság jogerős határozatában bűnösnek, illetőleg ha a tisztségét legalább hat hónapig nem látja el, vagy annak ellátásában legalább ennyi ideig akadályoztatva van (hivatali ok kivételével). A visszahívásra irányuló eljárásban a tisztségviselőt minden esetben megilleti a védekezés joga, módot kell adni a számára, hogy a visszahívási kezdeményezésre, írásban vagy szóban reagálhasson, illetve a visszahívására irányuló eljárásban hozott minden határozatot, intézkedést az illető személlyel igazolható módon közölni kell.

 (21) A szövetség minden évben május 31. napjáig, a nyilvántartást vezető az Országos Bírósági Hivatalnál a mindenkori előírásoknak megfelelően letétbe helyezi, illetőleg közzéteszi a pénzügyi beszámolóját (mérleg és eredmény levezetés), közhasznúsági mellékletét, a pénzügyi beszámolóhoz tartozó szöveges kiegészítést , valamint a közhasznúsági melléklethez tartozó jogszabályokban előírt dokumentumokat, illetve könyvvizsgálat esetén a könyvvizsgálói záradékot. A tárgyi dokumentációt a Szövetség  a honlapján is teljes egészében közzéteszi és gondoskodik annak honlapon történő folyamatos elérhetőségéről a közzétételtől számított három évig.

(22) A Szövetség szervei (közgyűlés,elnökség, felügyelő bizottság) által hozott jog- vagy alapszabálysértő határozat megsemmisítése iránt bármely tag - a különleges jogállású tag (pártoló tag, tiszteletbeli tag) csak érintettsége esetén -, a határozat tudomására jutásától számított harminc napos határidőben pert indíthat. A határozat meghozatalától számított egy éves jogvesztő határidőn túl nincs helye perindításnak. Nem jogosult perindításra az, aki a határozat meghozatalához szavazatával hozzájárult, kivéve, ha tévedés, megtévesztés vagy jogellenes fenyegetés miatt szavazott a határozat mellett.

A perindítás a határozat végrehajtását nem gátolja, a bíróság azonban indokolt esetben - a tag kérelmére - a határozat végrehajtását felfüggesztheti. A per a törvényszék hatáskörébe tartozik.

8. §

Az elnökség

(1) 
Két közgyűlés közötti időszakban a szövetség tevékenységét az elnökség, a Szövetség ügyvezető szerve irányítja. Az elnökségnek legalább éves gyakorisággal beszámolási kötelezettsége van a közgyűlés felé. Az Elnökség a szövetség működését érintő valamennyi kérdésben döntésre jogosult, kivéve azokat az ügyeket, amelyek a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak, továbbá, amely kérdésekben a közgyűlés döntést hoz. 
Az elnökség határozatai, a közgyűlés kivételével kötelező érvényűek a szövetség összes testülete és tagsága számára.

(2)
Az elnökség tagjai:

· elnök,

· alelnök


-
 elnökségi tagok.

Az elnökség teljes létszáma az elnökkel és az alelnökkel együtt 7 fő. 

(3)
Az elnökség feladatai: 

a)
Az elnökség köteles az éves beszámoló elkészítésével egyidejűleg a 350/2011. sz. Kormányrendeletben meghatározott közhasznúsági  mellékletet készíteni.


A közhasznúsági  melléklet tartalma:
1. Szövetség azonosító adatai

 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása.

 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése.

 4. Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely meghatározása

 5 A közhasznú tevékenység célcsoportjának megadása.

6.  A közhasznú tevékenységből részesülők létszámának megadása.

 7. közhasznú tevékenység főbb eredményeinek bemutatása

 8. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása, a vagyonelemeknek, azok értékének és a felhasználás céljának meghatározása.

 9. Cél szerinti juttatások kimutatása, és megnevezése

 10. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások megnevezése, összesen és érintett tisztségviselőnként.

 11. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók megadása, az alábbiak szerint:

Éves összes bevétel, ebből a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg, közszolgáltatási bevétel, normatív támogatás, .az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás, összes ráfordítások, ebből személyi jellegű ráfordítás, közhasznú tevékenység ráfordításai, adózott eredmény, a szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)

12. Erőforrás-ellátottság mutatói

13.  Társadalmi támogatottság mutatói

       14. A közhasznúsági mellékletben külön-külön kell megadni a támogatási program       keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbiekben részletezett adatokat,

15. Be kell mutatni a Szövetség által az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat,

16. Be kell mutatni a Szövetség által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges a Civil Tv. 32 . §-a szerinti adatokat, mutatókat.

17.  A Szövetség a közhasznúsági mellékletet, a civil szervezetek gazdálkodás, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII.30.) sz. Kormányrendeletnek megfelelő formában és tartalommal készíti és fogadja el.

A közhasznúsági melléklet nyilvános, abba bárki betekinthet, és abból saját költségére  másolatot kérhet. A közhasznúsági melléklet nyilvánosságra hozataláról az elnökség gondoskodik a szövetség honlapján történő közzététel útján.

b) Az Elnökség gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról,

c) összehívja a rendes vagy rendkívüli közgyűlést, meghatározza az ülések helyét és idejét, gondoskodik a javasolt napirendek előkészítéséről,

d) 
összegzi az alapszabály módosító javaslatokat és azokat a közgyűlés elé terjeszti,

e) 
kidolgozza éves munkájáról szóló beszámolóját és azt a közgyűlés elé terjeszti,

f) 
összeállítja az éves költségvetést, költségvetési beszámolót, amelyet a közgyűlés elé terjeszt,

g) 
kidolgozza programját, azt a közgyűlés elé terjeszti,

h) 
beszámoltatja az elnököt, egyéb tisztségviselőket és a felügyelő bizottságot,

j)
javaslatot tesz a tagsági díjak mértékére a tárgyévet követő évre,

k)
meghatározza a nemzetközi tevékenységének alapelveit,

l)
jóváhagyja a szövetség szervezeti és működési szabályzatát, fegyelmi és etikai szabályzatát és más szabályzatait,

m)
 irányítja és ellenőrzi az általa létrehozott bizottságok tevékenységét,

n) 
állást foglal, javaslatot tesz, illetve dönt a szövetség érdekében kifejtett tevékenységéért adományozandó állami kitüntetésekről, valamint egyéb elismerésekről,

o)
dönt a költségvetési előirányzatok évközi módosításáról, átcsoportosításáról,

p) dönt a rendkívüli, költségvetésben nem szereplő valamint az előirányzatot meghaladó kiadásokról,

r) 
dönt az ingatlan vagyon megszerzéséről, megterheléséről, elidegenítéséről, hitel felvételéről, jogról való lemondásról, a gazdasági vállalkozási tevékenység folytatásáról, valamint határozatot hoz minden olyan kérdésben, amelyek alapján a szövetségnek jelentős vagyoni terhei vagy kötelezettségei keletkeznek. Az egymillió forintos értékhatárt meghaladó kérdésekben a jelen pontban meghatározott ügyekben a közgyűlés jogosult dönteni.
s) 
dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.

t) javaslatot tesz a közgyűlés részére a tiszteletbeli elnöki és egyéb címek adományozására.

u) dönt az elnök személyi jellegű juttatásairól.

v) dönt minden olyan kérdésben melyet jogszabály vagy alapszabály a hatáskörébe utal.

(4)
Az elnökség működése:

a) Az elnökség tevékenységét éves munkaterv alapján végzi, üléseiről hangfelvétel alapján jegyzőkönyvet kell készíteni.  Az elnökség maga készíti el- a szervezeti és működési szabályzatában – az ügyrendjét is.

b) 
Az elnökséget az elnök hívja össze, az elnökségi ülések előkészítéséről a főtitkár gondoskodik. Az ülések állandó meghívottai, tanácskozási joggal, a felügyelő bizottság elnöke, a  Honvédelmi Minisztérium és a Honvéd Vezérkar képviselői.

c)
Az elnökség szükség szerint, de legalább negyedévenként ülésezik. Az ülés helyéről, időpontjáról és a tárgyalandó napirendekről az előterjesztendő anyagok megküldésével értesíteni kell az elnökség tagjait és a mindenkori meghívottakat olyan módon, hogy a meghívót legalább két héttel, a tárgyalandó anyagot legalább egy héttel az ülés előtt a résztvevők megkapják. Az elnökség ülését az elnök – akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze. Az ülés helyéről, időpontjáról és a megtárgyalandó kérdésekről – az előterjesztések megküldésével – legalább egy héttel korábban értesíteni kell az elnökség tagjait és a meghívottakat.  Halaszthatatlanul sürgős esetben rövidebb határidő is megállapítható.

d) Az elnök akkor is köteles rendkívüli ülést összehívni, ha a tagok egyharmada (legalább 3 fő) ezt írásban a cél megjelölésével kéri. Az elnökség határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén a felvetett kérdést elvetettnek kell tekinteni. Bármelyik elnökségi tag titkos szavazást kérhet egy-egy döntéshez. Ehhez a jelenlévő elnökségi tagok hozzájárulása szükséges. Az elnökség ülésein szavazási kötelezettség áll fenn. A határozatképtelenség miatt elhalasztott elnökségi ülést 3-5 napon belül ismételten össze kell hívni. 

A szövetség elnöksége jogosult elektronikus úton meghozni a hatáskörébe tartozó ügyekben a döntéseket. Az elektronikus döntés hozatal módja, hogy a felteendő kérdést mindegyik elnökségi tag részére elektronikus levélben igazolható formában meg kell küldeni, és érintett elnökségi tagok mindegyike elektronikus levélben igazolható formában megküldi szavazatát, a hososz@citromail.hu Email címre, a szövetség elnöke részére. Az elektronikus levélben megküldött szavazatokat a szövetség elnöke összesíti, majd az összesített eredményt elektronikus levélben megküldi az elnökségi tagok részére. Az elektronikus szavazás eredményét, a készült dokumentáció áttekintését követően az Elnökség első az elektronikus szavazást követő első ülésén utólagosan külön szavazással jóváhagyja, amennyiben a az elektronikus szavazási dokumentáció alapján helyes végeredmény került megállapításra.  Ebben az esetben az elnökség akkor határozatképes, ha a tagok több mint a 2/3 –a (legalább 5 fő) a döntéshozatalban részt vesz. Amennyiben valamelyik elnökségi tag kéri, úgy az általános szabályok szerint az elnökség ülését össze kell hívni.

 
Az elnökség ülései nyilvánosak.


e)  Az elnökség határozatait, a határozatok jegyzékében írásba kell foglalni. Az ülések jegyzőkönyveit és a határozatok jegyzékét betekintésre, a titkárságon a szövetség tagjainak rendelkezésére kell bocsátani.

f) Az elnökségnek és a felügyelő bizottságnak az a személy lehet tagja, 

a) aki legalább korlátozottan cselekvőképes, kivéve, ha a cselekvőképességét a bíróság a képviseleti joggal érintett ügycsoportban korlátozta  és

b) a közügyek gyakorlásától nincs eltiltva, és

c) aki

ca) magyar állampolgár, vagy

cb) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról é s tartózkodásáról szóló törvényben meghatározottak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy

cc) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendelkezik,

d) megfelel a Ptk. (2013. évi V. tv.) 3:22.§-ában meghatározott feltételeknek.

f)    A Szövetség vezető tisztségviselői az elnökség tagjai. 

       A vezető tisztségviselő ügyvezetési tevékenységét a Szövetség érdekének megfelelően köteles ellátni. A vezető tisztségviselői megbízás a tisztségnek a megválasztott által történő elfogadásával jön létre.
Az elnökségnek csak olyan nagykorú személy lehet tagja, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Az Elnökségi tag ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. Nem lehet elnökségi tag az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet elnökségi tag az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató egyesület Elnökségi tagja nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet elnökségi tag az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. (Ptk. (2013. évi V. tv.) 3:22.§-)
Az elnökség tagjai tisztségükben újraválaszthatók.

g) Az elnökség üléséről hangfelvétel alapján jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az elnökségi ülésen elhangzott lényeges észrevételeket és javaslatokat, valamint a hozott határozatokat, a pontos (személyre szólóan beazonosítható) szavazati arányok feltüntetése mellett.

A jegyzőkönyvet az elnök és a jegyzőkönyvvezető, valamint két hitelesítő tag írja alá. A jegyzőkönyvet az elnökség tagjainak az ülést követő két héten belül meg kell küldeni. A jegyzőkönyvbe foglalt határozatokat a további érintett szerveknek, személyeknek is meg kell küldeni 30 napon belül. A jegyzőkönyvet bármely tag kérésére meg kell küldeni a részére másolati formában. Elektronikus úton történt határozathozatal esetén az elektronikus levelek tartalmáról készült jegyzőkönyvet  két elnökségi tagnak hitelesíteni kell.
h) Az elnökség határozatait általában nyílt szavazással, a jelenlévő tagok több mint a felének “igen” szavazatával hozza. Szavazategyenlőség esetén a felvetett kérdést elvetettnek kell tekinteni.
i) A Titkárság által kiadott " HOSOSZ Szövetségi Értesítőben" hozzáférhetővé kell tenni az elnökség, illetve a bizottságok határozatait, hivatalos értesítéseket, versenyfelhívásokat, pályázatokat, a testületi ülések jegyzőkönyvei kivonatát a tagok számára.

9. §

A szövetség tisztségviselői

(1)
Tisztségviselő az a megbízatással rendelkező személy, aki ellátja jelen alapszabályban, illetve az őt választó testület szabályzatában meghatározott feladatkört. 

(2) 
Testületi tagsága választás útján jöhet létre. A választás jelölés alapján történik.

(3) 
Tisztségviselő csak a szövetség tagja az lehet, aki valamely tag Sportegyesület tagja és betöltötte a 18. életévét, illetve a szövetség választott tisztségviselői közül az elnök, alelnök és a főtitkár. A Szövetség felügyelő bizottságának tagjai tisztségviselőnek minősülnek
(4)
A szövetségnek csak az a természetes személy lehet tisztségviselője, aki a szövetség tagegyesületének tagja és betöltötte a 18. életévét. A szövetség vezető tisztségviselői az elnökség és a felügyelő bizottság tagjai. A szövetség vezető tisztségviselői egyben tisztségviselőnek is minősülnek.
(5) 
Egyes feladatok elvégzésére bizottságokat, referenseket bízhat meg.

(6) 
Mandátuma szünetel tartós távolléte esetén, amely nem haladhatja meg a 60 napot.

(7)
Megbízatása megszűnik:

- mandátuma lejártával,

- lemondással,

- visszahívással,

- elhalálozás esetén,

-  a cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával,

· a  tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkeztével,
- tagszervezete jogutód nélkül megszűnik.

(8) 
Akadályoztatása (távolléte, mandátuma szünetelése) esetén a testület ügyrendjében szabályozottak szerint vagy külön döntés alapján gondoskodik helyettesítésről.

10. §

Az elnök

(1) Az elnök a közgyűlés által jelölés útján választott tisztségviselő. 

Személyi jellegű juttatásait az elnökség javaslatára évente a közgyűlés hagyja jóvá.

 (2.)
Szavazati jogú tagja az elnökségnek, tanácskozási joggal részt vehet a szövetség minden testületének ülésén.

(3)
Akadályoztatása esetén az alelnök helyettesíti teljes hatáskörrel.

(4)
Irányítja az elnökség munkáját. Teljes körben jogosult a szövetség képviseletére, valamint ellátja a közgyűlés, az elnökség által rábízott feladatokat.

(5) 
Az elnök feladata különösen:

- összehívja és levezeti az elnökség üléseit,

- előterjeszti az elnökség munka és üléstervét, ügyrendjét, - képviseli a szövetséget különböző fórumokon,

- javaslatot tesz a közgyűlés időpontjára, helyére, napirendjére, gondoskodik a napirendi pontok előkészítettségéről,

- ellenőrzi a közgyűlés és az elnökség határozatainak végrehajtását, kidolgozza az elnökség éves munkájáról szóló beszámolót és a közgyűlés elé terjeszti,

- kidolgozza, illetve kidolgoztatja a fejlesztési programot és a közgyűlés elé terjeszti,

- a felügyelő bizottság előzetes véleménye alapján javaslatot tesz a szövetség részére történő ingatlanvagyon megszerzéséről, terheléséről, elidegenítéséről, hitel felvételéről, jogról való lemondásról, gazdasági vállalkozási tevékenység folytatásáról, valamint minden olyan kérdésben, amelynek alapján a szövetségnek jelentős vagyoni terhei és kötelezettségei keletkeznek.

- javaslatot tesz a szövetség nemzetközi tevékenységének alapelveire, - elkészíti a szövetség nemzetközi tevékenységéről szóló beszámolót, - előterjeszti a főtitkár, a marketingigazgató, ütemtervét, elkészítteti a beszámolók anyagát,

- gyakorolja a főtitkárral, gazdasági ügyintézővel szemben a munkáltatói jogkört,

- kivizsgálja / kivizsgáltatja / a szövetség tevékenysége elleni bejelentéseket, panaszokat.

(6) 
Beszámolási kötelezettséggel tartozik a közgyűlés és az elnökség előtt.

(7)
Önálló képviseleti és bankszámla feletti rendelkezési joggal rendelkezik és aláírási jogkört gyakorol.

1l. §

Az alelnök

(1) A szövetség alelnöke a szövetség közgyűlése által választott  tisztségviselő, az elnök távollétében, vagy annak 30 napot meghaladó akadályoztatása esetén ,- a munkáltatói jogkör gyakorlása nélkül – teljes jogkörrel és felelősséggel ellátja az elnöki hatáskörbe tartozó feladatokat.

(2) Szavazati jogú tagja az elnökségnek, tanácskozási joggal részt vehet a szövetség minden testületének ülésén.

(3) Az elnökség által kialakított munkamegosztásban részt vesz a szövetség egész tevékenységének irányításában.

(4) Feladata a Szervezeti Működési Szabályzat által a hatáskörébe utalt szakterületek munkájának irányítása, tevékenységének szervezése, ellenőrzése.

12. §

A tiszteletbeli elnök

(1) A tiszteletbeli elnök az elnökség javaslata alapján a közgyűlés által adományozható elismerő cím.

(2) A szövetség tiszteletbeli elnökének választható, aki legalább egy választási cikluson át elnöke volt a szövetségnek és vezető tevékenységével jelentősen hozzájárult a szövetség eredményeihez és jó hírének fokozásához és elismertsége növeléséhez.

(3) A tiszteletbeli elnök mindenkor meghívottja az elnökségi üléseknek és a közgyűlésnek.

(4) A tiszteletbeli elnök jogai.


a./ jogosult a szövetség működésével kapcsolatban javaslatokat, észrevételeket tenni,


b./ Tanácskozási joggal rendelkezik a szövetség közgyűlésén és elnökségi valamint szakbizottsági ülésein,

(5) A tiszteletbeli elnök kötelességei.


a./ A szövetség alapszabályát, szervezeti és működési szabályzatát, egyéb szabályait, előírásait betartani és másokkal betartatni.


b./ Tevékenységével elősegíteni a szövetség célkitűzéseit.


c./ A szövetség hírnevéhez méltó magatartást tanúsítani.


d./ A szövetség eredményeit és tevékenységét népszerűsíteni. 

13. §

A főtitkár

(1)
A elnök által felkért munkaviszonyban álló személy. Munkáját munkaköri leírás szabályozza

(2)
Tanácskozási joggal részt vehet és a szövetség minden testületének ülésén.

(3) 
Az elnök által meghatározott feladatkörben képviseli a szövetséget, valamint ellátja az elnökség által rábízott feladatokat.

(4)
Felügyeli a titkárság és a gazdasági ügyintéző munkáját.

(5)
A főtitkár feladata különösen:


- előterjeszti a titkárság beszámolásának ütemtervét, elkészítteti a beszámolók anyagát,


- vezeti és kezeli a szövetség működéséhez kapcsolódó nyilvántartási és ügyviteli tevékenységet

- javaslatot tesz a szövetség nyilvántartási rendszerére, gondoskodik a szövetség tag- és sportszakmai nyilvántartásának vezetéséről


- összeállítja és előterjesztésre elkészíti a szövetség előírt beszámolóit, elnökségi ülés anyagait, a nyilvánosság elé kerülő állásfoglalások tervezetét,


- az elnök útmutatása alapján kapcsolatot tart a médiumokkal.


- folyamatos munkakapcsolatot tart a szövetség tagjaival.

(6)
Feladata ellátásáért az elnöknek és az elnökségnek tartozik beszámolási kötelezettséggel.

14.§.

Szakmai bizottságok

(1) A szövetség egyes feladatai eredményes ellátása érdekében az elnökség állandó, vagy ideiglenes jelleggel bizottságokat hozhat létre, illetve működtet.

(2) A szakmai bizottságok az egyesületek szakmai szervezetei. A szakmai bizottságoknak beszámolási kötelezettsége van a közgyűlés és az elnökség előtt.

(3) A szakmai bizottságok vezetőit az elnökség választja meg. 
A szakmai bizottságok tagjainak felkérhetők a szövetség tagsági viszonyával nem rendelkező személyek is.

(4) 
A szakmai bizottságok alapvető feladatait a Szervezeti és Működési Szabályzat szabályozza.:


A szakmai bizottságok kiemelt feladatai:


- a meghatározott szakmai munkaterületen dolgozók összefogása, gondoskodás munkájuk gyakorlásával kapcsolatos jogaik érvényesülésének elősegítéséről, kötelezettségük színvonalas teljesítéséről,


- önálló szakmai tevékenység folytatása, figyelemmel a szövetség központi testületeinek határozataira,

- a Szövetség szakmai munkájának összefogása, tevékenységének irányítása,

- rendszeresen figyelemmel kísérni és elemezni az általuk átfogott réteg helyzetét, javaslatot tenni a szükséges intézkedésekre,

- véleményezni az érdekképviselet körébe tartozó rendelkezések tervezeteit, kezdeményezni ilyen rendelkezések kiadását, állást foglalni érdekképviseleti kérdésekben,

- javaslattétel a szakmai kérdésekben.

(5)
A szövetség az alábbi szakmai bizottságokat működteti

a)    Katonai sportok szakmai bizottsága

Feladata:


A CISM nemzetközi versenyzési rendszerének segítése, az utánpótlás kinevelése, katonai sportágak szakmai képviselete (ejtőernyőzés, 
pentatlon, tájfutás, stb.) A katonai kiképzést elősegítő speciális versenyek, bajnokságok rendezése, annak segítése.

b)  Szabadidősportok szakmai bizottsága

Feladata:


Összefogja a diáksportban, az Egyetemi és Főiskolai, középiskolás bajnokságokat, az azokon való részvételt figyelemmel kíséri, és szakmailag támogatja.


 Az állomány szabadidősportjának szervezésével kapcsolatos programokat, országos versenyeket készít elő és kezdeményez.

c)  Egészséges életmód program szakmai bizottsága

Feladata:


A HM és illetékes szerveivel együttműködve egészségmegőrző programokat végez.

Az anyagi lehetőségek függvényében tájékoztató kiadványokat készít és terjeszti az állomány körében.

d)  PR-Marketing bizottság

Feladata:

A szövetség public-relation és marketingtevékenységének elősegítése, koordinálása. 

e)  Fegyelmi bizottság
Feladata:

A szövetség fegyelmi szabályzatában meghatározott fegyelmi jogkör gyakorlása

15. §

A szövetség felügyelő bizottsága 

(1)
A közgyűlés a szövetség működésének, gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére egy elnökből és 2 tagból álló, megfelelő szakmai képesítéssel rendelkező felügyelő bizottságot választ. A felügyelő bizottság tagjai a felügyelő bizottság munkájában személyesen kötelesek részt venni. A felügyelő bizottság tagjai a szövetség más szerveitől, tevékenységük során nem utasíthatóak.

(2)
A felügyelő bizottság elnöke és tagjai a szövetségben más tisztséget nem viselhetnek, illetőleg nem lehetnek egymásnak, valamint a szövetség bármely tisztségviselőjének és alkalmazottjának hozzátartozója. A felügyelő bizottságnak nem lehet tagja a szövetséggel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló, a szövetségben gazdasági feladatokat ellátó személy, aki a szövetség elnökségének tagjával, illetőleg a szövetségnél gazdasági feladatokat ellátó személlyel hozzátartozói kapcsolatban áll. A felügyelő bizottság tagjai nem lehetnek egymásnak hozzátartozói. 

A Felügyelő Bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a Felügyelő Bizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre (elnökségi tagokra) vonatkozó az alapszabály 8.§ (4) bekezdésében f) pontjában meghatározott kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője (elnökségi tagja). 
(3)
A felügyelő bizottság tevékenységét a bizottság elnöke irányítja. A bizottság feladatainak ellátása érdekében külső szakembereket is igénybe vehet.

(4)
A felügyelő bizottság működésére az elnökség működésére vonatkozó szabályokat értelemszerűen alkalmazni kell, egyebekben a felügyelő bizottság  az ügyrendjét maga állapítja meg. .A felügyelő bizottság éves ellenőrzési terv alapján végzi tevékenységét, amelyről a szövetség elnökségét tájékoztatja.

(5)
A felügyelő bizottság feladatai:

a)
a szövetség pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata;

b)
a közhasznú szervezetek gazdálkodására vonatkozó jogszabályok és egyéb kötelező előírások betartásának ellenőrzése;

c)
az éves gazdálkodásról szóló elnökségi beszámoló felülvizsgálata;

d)
a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése;

e) a tagdíjak befizetésének ellenőrzése,


  f) a gazdálkodás célszerűségének, szabályszerűségének, az előirányzott bevételek és kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata,
g)
a szövetség vagyonának megóvása érdekében szükséges intézkedések ellenőrzése.

(6)
A felügyelő bizottság elnöke a bizottság tevékenységéről köteles a szövetség közgyűlésének beszámolni.

(7)
A felügyelő bizottság az ügyrendjét maga állapítja meg.

(8)
A felügyelő bizottság tevékenysége során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a szövetség munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a szövetség könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. Az ellenőrzések megkezdéséről a felügyelő bizottság elnöke tájékoztatni köteles a szövetség elnökségét. Az ellenőrzés tapasztalatairól a bizottság elnöke a vizsgálat befejezésétől számított 15 napon belül tájékoztatja a szövetség elnökségét. Ha a vizsgálat szabálytalanságot vagy rendellenességet állapít meg, egyúttal ennek megszüntetésére is fel kell hívni a figyelmet.

(9)
A felügyelő bizottság tagja a szövetség elnökségének ülésén tanácskozási joggal részt vehet.

(10)
A vizsgálatot követő intézkedési terv végrehajtását az abban meghatározott határidő elteltétől számított 30 napon belül a felügyelő bizottság utóvizsgálat keretében ellenőrzi. Ha a kifogásolt gyakorlat fennállását az elnökség nem ismeri el vagy az utóvizsgálat sem vezetett eredményre, a felügyelő bizottság köteles az intézkedésre jogosult vezetőszervet tájékoztatni, és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy:

a)
a szövetség működése során olyan jogszabálysértés vagy a szövetség érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult vezetőszerv döntését teszi szükségessé;

b)
a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

(11) Az intézkedésre jogosult vezetőszervet a felügyelő bizottság indítványára - annak megtételétől számított harminc napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a vezetőszerv összehívására a felügyelő bizottság is jogosult.

(12) Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedést nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.
(13) A felügyelő bizottság eljárására és működésére a jelen fejezetben nem szabályozott kérdésekben az elnökség működésére vonatkozó szabályokat és a Civil Tv.  rendelkezéseit kell alkalmazni.
16. §

A titkárság

(1)
A szövetség ügyintéző szerve, végrehajtó apparátusa, a főtitkár vezetésével működő titkárság.

(2) 
A titkárság feladata, hogy a szövetség központi vezető testületei által meghatározottak szerint végrehajtsa a szövetség céljaival kapcsolatos tevékenységet és feladatokat. biztosítsa a testületek tevékenységének szakmai, tárgyi feltételeit, végezze és szervezze a tagság részére nyújtott szolgáltatásokat.

(3) 
Az apparátusi dolgozók munkakörével, felelősségével kapcsolatos kérdéseket a szervezeti és működési szabályzat tartalmazza.

17. §

A szövetség vezető tisztségviselőinek és tisztségviselőinek
 összeférhetetlenségére vonatkozó szabályozás

(1)
Az elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója valamint élettársa (továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján:

a)
kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy;

b)
bármilyen más előnyben részesül, illetőleg a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a szövetség, cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a szövetség által a tagjának - tagsági jogviszony alapján - nyújtott, az alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

(2)
Nem lehet a szövetség felügyelő szervének elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki:

a)
az elnökség elnöke vagy tagja;

b)
a szövetséggel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll;

c)
a szövetség cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a szövetség tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, az alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve;

d)
az a-c) pontokban meghatározott személyek hozzátartozója.

(3)  Nem lehet a szövetség vezető tisztségviselője (elnökség és a felügyelő bizottság tagja) az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig –,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki ,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesít ő bírságot szabott ki ,

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette, illetőleg törölte. Ez a tilalom az adott közhasznú szervezet megszűnését követően három évig áll fenn.

(4) A szövetség tisztségviselője, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet, így a szövetsége is előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

(5) A szövetség vezető tisztségviselői nem lehetnek egymás közeli hozzátartozói.

18. §

A szövetség jogképessége

(1)
A szövetség jogi személy, amelyet a szövetség önállóan elnöke képvisel. E jogkört esetenként, vagy meghatározott ügyekben más személyre –írásban - is átruházhatja.

(2)
A szövetség megszűnése esetén vagyonáról a közgyűlés rendelkezik.

(3)
A szövetség szervezeti és működési szabályzata:

A szövetség működését, az elnökség, a tisztségviselők, a bizottságok és a szakosztályok, szervezetét és működését érintő -az alapszabályban nem szabályozott alapvető kérdéseket- szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni. A szervezeti és működési szabályzat nem állhat ellentétben a szövetség alapszabályával.

19. §

Egyéb rendelkezések

(1) A Szövetség elnöksége köteles mind a közgyűlési határozatokról, mind a saját határozatairól nyilvántartást vezetni. A közgyűlés és az elnökség határozatait meghozataluktól számított 30 napon belül írásban, vagy elektronikus úton is közölni kell az adott határozat alapján érintett személyekkel, illetve a meghozataluktól számított 30 napon belül a közgyűlés és az elnökség határozatait közzé kell tenni a Szövetség (4) bekezdésben meghatározott honlapján. A Szövetség, a működésének, a szolgáltatásainak igénybevételi módjának, valamint a beszámolói közlésének a nyilvánosságát a (4) bekezdésben meghatározottakra is figyelemmel oly módon biztosítja, hogy mindezen információkat a (4) bekezdésben meghatározott honlapján nyilvánosságra hozza és biztosítja az ezen információkhoz való folyamatos hozzáférést.

Az elnökségi ülések jegyzőkönyveibe minden tag betekintést nyerhet minden hónap első munkanapján munkaidőben. Helye a főtitkár irodája. 

(2) A közhasznú határozati  nyilvántartásnak az alábbi elemeket kell tartalmaznia:
a) a közgyűlések és az elnökségi ülések időpontját;

b) a közgyűlések és az elnökségi ülések határozatképességérõl szóló tájékoztatást;

c) a közgyűléseken és az elnökségi üléseken hozott határozatok szövegét és számát, a döntések hatályát;

d) a határozatok meghozatalakor kialakult szavazati arányokat (a döntést támogatók és ellenzők, valamint a szavazástól tartózkodók számát és személyét );

e) a közgyűlési és az elnökségi határozatoknak az érintettekkel való közlésének a megtörténtét, 

(3) A határozati nyilvántartás, a közhasznúsági jelentés és a Szövetség működésével összefüggésben keletkezett bármely irat, valamint a  Szövetség szolgáltatásainak igénybe vételi módozatairól szóló tájékoztató nyilvános, abba bármely érdeklődő a Szövetség székhelyén – az ott meghirdetett időpontokban, egyeztetett formában – beletekinthet és azokból - saját költségére - másolatot kérhet.

(4) A Szövetség működési rendje, szolgáltatásai igénybevételének módja, beszámolói közlésének módja nyilvános. Az erre vonatkozó tájékoztatást és a Szövetség közhasznú működésével keletkezett legfontosabb iratokat (közhasznúsági melléklet, éves beszámoló, a sportegyesület szolgáltatásai igénybevételeinek lehetőségéről való tájékoztatás a Szövetség elnöksége a közgyűlés általi elfogadást követően három éven át közzé teszi a www.hososz.hu c. honlapján. Az előző bekezdésekben foglalt nyilvántartás és a közhasznúsági melléklet teljes szövegét, valamint a közhasznú szolgáltatásaira és azok igénybevételének módjára vonatkozó tájékoztatást az Elnökség (a beszámoló tekintetében a tárgyévet követő június 30. napjáig) a Szövetség www.hososz.hu című saját honlapján nyilvánosságra hozza.

20. §

A szövetség megszűnése

(1) A szövetség megszűnik, ha:
a) feloszlásának a közgyűlés 2/3-os szótöbbséggel történt kimondásával;

b) feloszlatásával;

c) megszűnésének megállapításával,

d) bíróság általi megszüntetésével, illetőleg 

e) ha a fizetésképtelensége miatt indult eljárásban a bíróság megszünteti és a Szövetséget a nyilvántartásból törlik

a) megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett;

b) a Közgyűlés kimondják megszűnését; vagy

c) az arra jogosult szerv megszünteti,

d) a Szövetség megvalósította célját vagy a Szövetség céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg; vagy

b) a Szövetség tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt.

feltéve mindegyik esetben, hogy a Szövetség vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság a Szövetséget a nyilvántartásból törli.

(2) A Szövetség jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők követeléseinek kiegyenlítése után fennmaradó vagyont a Szövetség közhasznú jogállású, és a Szövetség céljaival megegyező célokkal rendelkező tagjai között kell egyenlő arányban felosztani. A fennmaradó vagyont a nyilvántartó Szolnoki Törvényszék jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja, ha a jelen alapszabályban meghatározott tagszervezetek a vagyont nem fogadják el, vagy azt nem szerezhetik meg. 
A fennmaradó vagyon sorsáról a nyilvántartó Szolnoki Törvényszék a törlést kimondó határozatában rendelkezik, a vagyonátruházás teljesítésére szükség esetén ügygondnokot rendel ki. A vagyon feletti rendelkezési jog a Szövetség törlésével száll át az új jogosultra.
(3) A Szövetségre megfelelően alkalmazni kell a csődeljárásról,és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi IL. törvény (a továbbiakban: Cstv.) szabályait.

 (4) A közgyűlés csak akkor mondhatja ki a szövetség feloszlását megszűnését , ha a szövetség képes bármilyen jogcímen fennálló tartozásai kiegyenlítésére.

21. §

A szövetség felügyelete

(1) A szövetség felett az általános törvényességi ellenőrzést az ügyészség , illetve  törvényességi felügyeletet a szövetség székhelye szerinti, területileg illetékes ügyészség, illetve  a szövetséget nyilvántartó bíróság gyakorolja.  

22. §

Záró rendelkezések

(1) Az alapszabályban részletesen nem szabályozott kérdéseket a szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni. E szabályzat nem állhat ellentétben az alapszabállyal.

(2) A szövetség tagjai kötelezik magukat arra, hogy a sporttevékenységgel illetve a szövetségben folytatott tevékenységgel összefüggésben egymás között keletkezett vitás ügyekben mindaddig nem fordulnak bírósághoz, amíg a vitás ügyet a szövetség elnöksége vagy más szerve nem tárgyalta.

(3) A szövetség alapszabályában illetve egyéb szabályzataiban foglalt rendelkezések hivatalos értelmezésére a szövetség elnöksége jogosult. Az elnökség állásfoglalása a szövetség valamennyi tagjára, illetve szervére nézve kötelező.

(4)        Jelen módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt a Szövetség közgyűlése 2015. április 22. napján  xxxxxxxxx 2019. március 28. napján xxxxxx szavazati aránnyal elfogadta.

Budapest,  2015. április 22. 2019.március 28.
-------------------------------
Farkas László

elnök

ZÁRADÉK
Igazolom, hogy a 2011. évi CLXXXI. törvény 38.§. (2) bekezdésében előírtak alapján módosított és egységes szerkezetbe foglalt alapszabály szövege megfelel a közgyűlés által elfogadott az alapszabály módosítások alapján hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű alapszabályban a módosított rendelkezések vastagított és aláhúzott formában kerültek megjelenítésre, míg a módosítás tervezetében a törlendő rendelkezések áthúzással szerepelnek.
Az alapszabály felülvizsgálatára és új, egységes szerkezetben történő elfogadására a Ptk. egyesületekre vonatkozó szabályainak jelentős mértékű módosítása, és a Szövetség rövidített nevének alapszabályban történő rögzítése adott okot.

Az alapszabály módosítás tervezetének alapszabály módosítások alapján hatályos tartalmát a 2011. évi CLXXXI. törvény 38.§. (2) bekezdésében foglaltak alapján igazolom.

------------------------------

Dr. Koszoru István ügyvéd

Budapesten, 2019. március 28. napján
Szerkesztettem és ellenjegyzem Budapesten 2019. március 28. napján dr. Koszoru István ügyvéd
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