Az adatkezelés jogalapja
Kizárólag a Balaton Szupermaraton keretében meghirdetett MH Amatőr Utcai Futóversenyre történő regisztrálás és a katonai kedvezmény érvényesítése a cél.
A személyes adatok kezelésének jogalapja az általános adatkezelési hozzájáruláson alapján történik, amiről a személyes adatok jogosultja írásban nyilatkozik. A HOSOSZ nevezési lap kizárólag a nevező nevét, rendfokozatát és munkahelyének (alakulata, katonai szervezet, egyesülete) nevét kéri rövidített formában, ezért a versenyre történő ilyen formájú regisztráció nem meríti ki GDPR személyes adatokra vonatkozó előírások kötelezettségét.
Más versenyző benevezése
Lehetőséget biztosítunk, hogy a katonai szervezetek, honvéd sportegyesületek csoportos nevezést tegyenek a  versenyre. Ebben az esetben a csapatot nevező személynek kell  hozzájáruló nyilatkozatot  tenni.
Ilyen esetben feltételezzük és elvárjuk, hogy a benevezést végző személy rendelkezzék az érintett személyek hozzájárulásával a nevezéssel járó adatkezeléshez. A személyes adatok kezeléséhez általában nem szükséges az írásos hozzájárulás, ezért a HOSOSZ nem kéri, de megadja a lehetőséget nyilatkozat megtételéhez és  közzé teszi  letölthető formában te Ügyfél hozzájáruló nyilatkozatot.
Nevezőről tárolt adatok
A HOSOSZ számára kizárólag a nevező neve, a katonai kedvezményhez szükséges rendfokozat, munkaviszony, alakulat, egyesület rövidített neve, és visszaigazoláshoz szükséges kapcsolat elérhetősége.
A HOSOSZ számára nem kell megadni más személyes adatot, azokat majd csak a BSI részére adja meg a nevezést végző személy.
Az adatkezelés időtartama 
[bookmark: _GoBack]A Balaton Szupermaraton befejezését követő 15. napon törlésre kerülnek a nevezők adatai és csak statisztikai számok (versenyszám/fő és a nemek aránya/fő) formájában kerül tárolásra. Az ilyen fajta tárolás célja HOSOSZ jogi kötelezettségének (beszámoló, elszámolás) teljesítéséhez szükséges. Jogi kötelezettségeink közé tartozik a pénzügyi ellenőrzéseknek való megfelelés, amelyhez az adatbázisban tárolt létszám adatokra és az MH-ban történő sportolási hajlandóság és szokások kimutatásához  van szükség.
A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Adatkezelési szabályzata megtalálható a www.hososz.hu honlapon, az Ügyfél hozzájáruló nyilatkozat letölthetőszintén a honlapról.
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